



Федеральный фонды обязательного медицинского страхования

Выполнили:

Нгуен Тхи Хай

Чан Тиен Дат

Федеральный фонд ОМС – государственная некоммерческая организация, обладающая значительной автономией и руководствующаяся федеральными законами, основу которых составляет защита жизнедеятельности субъекта на территории РФ.



На фонд возлагаются следующие обязанности:

сохранения
стабильного
финансового
положения системы
ОМС;

периодическое
пополнение
финансовой
составляющей
фонда;

защита прав
гражданина РФ в
области
медицинского
обслуживания.



В роли субъекта медицинского страхования могут выступать:

- граждане РФ;
- страховая медицинская организация;
- страховое медицинское учреждение;
- страхователь.

**Федеральный
Фонд**



**Обязательного
Медицинского
Страхования**

К основным функциям фонда относятся:

- ❖ контроль поступающих финансов в территориальные фонды ОМС (совместно с Государственной налоговой службой РФ) с целью создания единых условий для субъектов медицинского страхования;
- ❖ разработка предложений по установлению оптимального размера страховых взносов;
- ❖ выделение средств территориальным фондам на безвозмездной основе для реализации наиболее перспективных программ медицинского страхования;
- ❖ осуществление контроля за рациональным использованием выделенных средств путем введения ряда специальных проверок и ревизий;
- ❖ реализация организационно-методической деятельности, направленной на целенаправленное совершенствование системы ОМС;
- ❖ участие в сборе и последующем анализе финансовой составляющей фонда;
- ❖ формирование отчетов, представляемых в Правительство РФ;
- ❖ подготовка высококвалифицированного медицинского кадрового состава;
- ❖ активная деятельность в вопросах международного сотрудничества с ведущими медицинскими научными центрами.

Бюджет фонда



- страховые взносы организаций разного юридического статуса;

- взносы, полученные от реализации договорных программ в регионах РФ;

- страховые взносы на добровольной основе;

- доходы, получаемые от размещения свободных средств, находящихся в фонде ОМС.

Основной принцип финансовой политики руководства федерального фонда ОМС заключается в равномерном распределении имеющихся средств на медицинские нужды и реализацию целевых программ.



СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ !

